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1. GOEDKEUREN VAN DE NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE RAAD VOOR 
MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 28 JUNI 2022
Afwezig bij de stemming over dit punt: Lieven Lippens, Delphine Vandenbossche, leden van 
de raad voor maatschappelijk welzijn

Bevoegdheid:

• Artikel 277 §1 van het decreet lokaal bestuur stelt dat de algemeen directeur de 
vergaderingen van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn 
bijwoont en verantwoordelijk is voor het opstellen en bewaren van de notulen en het 
zittingsverslag ervan. 

Wetten en reglementen:

• Artikel 278 van het decreet lokaal bestuur stelt dat de notulen van de vergaderingen 
in chronologische volgorde de beslissingen en het resultaat van de stemming 
vermelden. De zittingsverslagen vermelden daarenboven de essentie van de 
tussenkomsten en van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden.  
Als de raden een aangelegenheid in besloten zitting behandelen, vermelden de 
notulen alleen de beslissingen en wordt er geen zittingsverslag opgesteld.

• Artikel 32 en artikel 74 van het decreet lokaal bestuur stellen dat de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering ten minste 8 dagen voor de dag van de 
vergadering ter beschikking gesteld worden van de raadsleden.
Elk raadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de 
redactie van de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering.  
Als die opmerkingen door de raad worden aangenomen, worden de notulen en het 
zittingsverslag in die zin aangepast. 
Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en over het 



zittingsverslag van de vorige vergadering, worden de notulen en het zittingsverslag 
als goedgekeurd beschouwd.

• De notulen en het zittingsverslag van de raden worden, na goedkeuring, door resp. 
de voorzitter en door de algemeen directeur ondertekend.

Feiten:

• De ontwerpnotulen en het ontwerpzittingsverslag zijn meegestuurd met de agenda 
van de volgende vergadering.

Motivatie:

• Er werden geen opmerkingen noch bezwaren geformuleerd m.b.t. de inhoud van de 
notulen en het zittingsverslag.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Enig artikel: De notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk welzijn 
van 28 juni 2022 worden goedgekeurd. 

------------------------------------------
EXTRA
ALLERLEI

2. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID SALLY COSIJNS 
I.V.M. KINDEROPVANG PIMPOLI

Wetten en reglementen:

• Artikel 21 van het Decreet Lokaal Bestuur op grond waarvan de raadsleden uiterlijk 
vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda van de raad voor 
maatschappelijk welzijn kunnen toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht 
voorstel van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen aan de 
voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn bezorgt.

• Artikel 3 van het huishoudelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn, 
goedgekeurd in de raad van maatschappelijk welzijn van 22 januari 2019.

Feiten:

• Toelichting: 
Gezien de problematiek van opvang Pimboli omwille van de verkoop van hun 
verhuurde pand in de Waalstraat. Gezien hun nieuw pand in de Centrumstraat niet 
goedgekeurd werd door Kind & Gezin beschikken deze onthaalouders over geen 
gekeurd pand meer en zitten veel ouders met de handen in het haar. Een moeilijk 
en pijnlijk dossier.

 
• Voorstel tot besluit: 

De kinderen kunnen niet meer opgevangen worden momenteel, is er een 
mogelijkheid dat het bestuur tussentijds een oplossing kan bieden tot een pand 
gevonden kan worden conform de regelgeving. Kunnen we zoals reeds in het 



verleden is gebeurd een gemeentelijke zaal vrijstellen tot er een definitieve 
oplossing gevonden wordt die wel de ondersteuning krijgt vanuit Kind & Gezin.

Beslissing:

• Schepen Natasja De Vos bevestigt dat het effectief gaat over een zelfstandige 
kinderopvang die kampt met een huisvestingsproblematiek.  Er werden diverse 
pistes bewandeld in overleg met de onthaalouders.  
De expert van de VVSG bracht een negatief advies uit m.b.t. de aankoop van het 
pand gelegen in de Waalstraat.  Dit is geen goede langetermijnoplossing.  Er wordt 
opnieuw gezocht naar een huurpand dat de gemeente aan de onthaalouders kan 
doorverhuren.  Samen wordt gezocht naar een geschikt huurpand.  Dan wordt de 
vergunning aangevraagd bij K&G.  
Als kortetermijnoplossing en in geval van nood kan een gemeentelijke zaal ter 
beschikking gesteld worden.  De akoestiek in deze zalen is evenwel niet aangepast 
aan een kinderopvang.  Er moet een keuken zijn of er dient beroep gedaan te 
worden op een externe traiteur.  Het verenigingsleven doet vaak beroep op de 
gemeentelijke accommodatie.  
Het pand in de Waalstraat is op vandaag in minder goede staat.  De brandweer werd 
gevraagd om langs te gaan om na te kijken of een A-attest kan uitgereikt worden 
voor de toekomst.  Als het pand niet veilig blijkt te zijn of de verkoop (eerder) 
doorgaat en er geen alternatief voorhanden is, zal verhuisd worden -tijdelijk- naar 
een gemeentelijke zaal. 

• Raadslid Sally Cosijns bevestigt dat de aankoop van het pand in de Waalstraat geen 
goede investering is.  
Raadslid Cosijns stelt dat het jammer is dat ze over dergelijk dossier niet 
voorafgaand door de burgemeester gecontacteerd werd. Ze ontving hierover diverse 
vragen maar kon geen antwoord bieden.

------------------------------------------

Voor eensluidend uittreksel:

Sylvie Bohez
algemeen directeur

Olivier Peirs
voorzitter


